

德国女歌手传播艾滋病获刑

新华社供本报特稿 德国西部达姆施塔特市法院8月26日判定，女歌手娜佳·贝奈萨被控传播艾滋病、致使一人感染的罪名成立，判处其两年缓刑。

法院25日结束案件审理。贝奈萨当天承认，自己隐瞒了携带艾滋病病毒的秘密，在没有采取保护措施的情况下与3名男子发生过性关系，但否认蓄意传染他人。

指控贝奈萨的是一名34岁经纪人，是上述3名男子之一。他已被确认感染艾滋病毒。

一名艾滋病专家作证说，就

两人感染的艾滋病毒看，“几乎可以确定”原告感染的艾滋病毒由贝奈萨传染。

这名男子说，他和贝奈萨2004年数次发生性关系，但直到2007年贝奈萨的婶婶提起，他才知道这名前女友携带有艾滋病毒。

按这名男子的说法，贝奈萨所在的经纪公司在东窗事发后还打算给他“封口费”了事，被他拒绝。

法庭认定，贝奈萨严重损害他人身体罪名成立，两项企图损害他人身体罪名成立，判处其两

年缓刑，并处300小时社区劳动和参加定期讨论会。

法官丹尼斯·瓦克尔说，对贝奈萨从轻判处，是因为她已经坦白、表达歉意并“学会承担责任和处理自己的疾病”。

贝奈萨现年28岁，出生于德国法兰克福市。2000年她参加电视选秀节目成名，加入流行组合“绝非天使”，一度风靡德国。

然而，贝奈萨的成名之路并不顺利。她14岁染上毒瘾，16岁怀孕，17岁在孕期例行检查中发现自己携带艾滋病毒。



卡特离朝

27日，美国总统卡特(前左二)与美国公民戈梅斯(前左三)在朝鲜首都平壤的机场合影。美国总统卡特当日上午结束对朝鲜的访问离开平壤，并带走因非法入境被朝鲜判刑的美国公民戈梅斯。

(新华社发)

美国一客机紧急降落 15人受伤

当地时间8月26日
美国捷蓝航空公司一架客机
在加州北部的萨克拉门托
国际机场紧急降落

紧急降落时两轮
胎爆裂并起火

示意图 郑锐 编制 新华社发

日本186岁老人“在世”

新华社8月27日专电 日本一些地方政府26日说，户籍显示，数名19世纪出生者迄今“在世”，其中一人竟已186岁。数个地方政府就高龄者户籍管理事宜展开调查，发现一系列可疑情况。

山口县防府市发现，一名1824年出生的男子仍有户籍，但眼下不清楚他是否在世。他如果迄今健在，已经186岁。

与此类似，滋贺县甲贺市一名1828年出生的男子仍有户籍。

山形县酒田市发现一名1837年出生者仍有户籍。酒田市政府说，户籍显示“在世”的年龄超过120岁老人中，349人行踪不明。

兵库县姬路市户籍显示，906名年过120岁老人“在世”，其中最

高龄者今年170岁。

警方27日以涉嫌冒领养老金为由，逮捕获称“东京都最长寿男子”加藤宗现的女儿。

一名日本官员上月到加藤宗现家，庆祝后者111岁生日。加藤宗现的大女儿一家与他同住，拒绝政府官员与其父见面。警方随即到加藤宗现家，发现他的尸体。调查显示，加藤宗现大约32年前死亡。

被捕女子现年81岁，涉嫌非法领取加藤宗现的养老金，数额大约900万日元(约合10.7万美元)。

日本政府调查发现，户籍显示年过百岁的老人中，数百人行踪不明。政府3日宣布，工作人员必须与领取养老金的年过110岁老人见面并确认后者住址。

洛阳网 洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线 0379-65233618